

经营单位:发现吸烟不予制止,最高可罚15000元;广大市民:网吧吸烟拒不听劝,当心不能再去网吧

我市网吧禁烟进入“严管重罚”模式



执法人员张贴禁烟通告。

识;配备禁烟劝导员,做好禁止吸烟宣传教育工作;在禁止吸烟场所内不得放置吸烟器具和设置吸烟广告;对在禁止吸烟场所内的吸烟者,应当劝其停止吸烟或者离开该场所,对不听劝阻扰乱公共秩序的,应向公安机关报案。

互联网上网服务营业场所经营单位发现吸烟不予制止,或者未悬挂禁止吸烟标志的,由公安机关给予警告,可以并处15000元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,直至由文化行政部门吊销《网络文化经营许可证》。

广大市民:网吧吸烟拒不听劝,当心不能再去网吧

互联网上网服务营业场所的上网消费者,应当遵守有关法律、法规的规定,遵守社会公德,开展文明、健康的上网活动,积极配合工作人员的劝导和制止。

在互联网上网服务营业场所内吸烟的人员,由城市管理部门或者其委托的具有管理公共服务职能的组织责令改正,可以并处20元以上50元以下罚款;拒不改正的,处200元罚款。

因在互联网上网服务营业场所吸烟受行政处罚两次以上的,文化行政部门应当将其列入互联网上网服务营业场所禁止上网人员名单。

吸烟人员如不听劝阻,并有寻衅滋事、故意损毁财物等违法行为的,由公安机关给予5日以上10日以下的拘留,可以并处500元以下罚款;情节较重的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。

同时,对拒绝、阻碍国家机关工作人员依法执行公务的,由公安机关给予警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

现场“点穴式”督查、“起底式”疏导,共发现市场秩序、疫情防控、安全生产方面的问题20多处,对市场保洁不到位、摊档外摆、占道经营、非机动车辆进出等问题,立即进行现场交办、现场整改、现场验收。

既要解决现实问题,也要化解“老大难”。对农贸市场人口多、基础设施损坏、硬件条件不达标等长期性问题,与市场管理方坐下来沟通,督导他们加大人力、物力、财力的投入,强化清扫频率,规范经营行为,统筹做好市场及周边管理,争取把农贸市场打造成为街道创文的窗口。

潇湘街道开展“雷霆行动”

根治老同兴市场“顽疾”

衡阳日报讯(通讯员 谭超众 全媒体记者唐翔)“通道不允许摆摊”“熟食豆制品防护要到位”……4月12日下午,潇湘街道老同兴农贸市场内,执法工作人员一边巡查,一边对不文明经营行为进行劝导,对于能够立行立改的问题,现场整改

到位,对于一时难以整改的问题,也明确了整改期限。4月12日,潇湘街道整合力量,重拳出击,深入老同兴农贸市场开展创文“雷霆行动”,现场把脉问诊“开药方”“祛顽疾”。

当天,该街道执法人员对照创文要求,通过

衡阳日报讯

(全媒体记者 伍施施 通讯员 王瑶)“互联网上网服务营业场所为禁止吸烟场所……”4月13日下午,市文化市场综合行政执法支队在城区一网吧张贴禁烟通告并开展突击检查,拉开了我市互联网上网服务营业场所禁止吸烟专项整治行动的序幕。

当天,市文旅广体局、市公安局、市城管局联合发布《关于开展互联网上网服务营业场所禁止吸烟专项整治的通告》,今后,互联网上网服务营

业场所经营单位发现吸烟不予制止,或者未悬挂禁止吸烟标志的,由公安机关给予警告,可以并处15000元以下的罚款;在互联网上网服务营业场所吸烟拒不听劝者,将根据具体情况进行处罚。

因在互联网上网服务营业场所吸烟受行政处罚两次以上的,文化行政部门应当将其列入互联网上网服务营业场所禁止上网人员名单。

吸烟人员如不听劝阻,并有寻衅滋事、故意损毁财物等违法行为的,由公安机关给予5日以上10日以下的拘留,可以并处500元以下罚款;情节较重的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。

同时,对拒绝、阻碍国家机关工作人员依法执行公务的,由公安机关给予警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

县市区

责编/多乐 校对/龙师群 版式/周雄

XIAN SHI QU

党员干部田间地头为农户排忧解难——

祁东已完成26.5万亩早稻集中育秧

衡阳日报讯(通讯员 陈延上 付蛟龙 全媒体记者 唐翔)“新购置的水轮泵和催芽器都蛮好用,明年我一定要多种点田!”4月12日下午,祁东县归阳镇印塘村村民胡衡阳在育秧棚看到秧苗的茁壮长势,露出了开心的笑容。据悉,胡衡阳今年种了250亩双季稻,多亏镇里的党员干部竭尽所能为他排忧解难,采购新设备。

归阳镇今年有12000亩双季稻(其中高产示范面积4400亩)、19688亩一季中稻任务。为保障早稻生产完成种植任务,该镇党员干部在对点摸清早稻种子供应、销售渠道,动态掌握种子调运、农资储备情况的基础上,下到农户家中、在田间地头为种粮大户服务,先后送去9台催芽机,动员大户育秧42亩,还及时解决了印塘等村稻田灌溉等困难。

祁东县在坚决落实疫情防控措施的前提下,动员党员干部以稳定常规农业生产为抓手,下到田间地头服务。特别是因疫情原因,部分大龄农户家中亲人在外无法返祁,而田间育秧、耕田又不等人,各乡镇纷纷帮忙联系大户集中育秧、分批机插解决缺劳力难题,帮助农民完成耕种,让农户省心省力又省钱。此外,县农业农村局对基层农业技术人员和科技示范户进行理论和现场观摩培训,举办“水稻育秧工厂化”等技能培训班及现场观摩会,培训机手和专技人才近300人,辐射带动全县新型农民1600人。

当前,祁东县党员干部帮助农户抢抓时机助力春耕成效明显,已完成26.5万亩早稻集中育秧任务,水稻机耕率将近96%。在5月1日前,将完成32.4万亩早稻移栽任务。



昔日荒山披绿裳 瓜蒌孕育新希望

衡阳县渣江镇瓦铺村聚焦特色产业发展,走出绿色高质量的农业产业化之路

■通讯员 朱国平 屈媚

引进产业,昔日荒山披绿裳

“这里的气候、环境、生态都比较适合瓜蒌生长,每亩的产量可达150—300斤。瓜蒌全身都是宝,瓜蒌根、瓜蒌皮和瓜蒌籽都是上好的中药材,具有清肺、止咳、润肠、消肿、祛毒等功效。”衡阳云品农业为了响应渣江镇建强农业产业链、提高农业竞争力的号召,种了500亩瓜蒌子。从去年的种植情况来看,栽种的瓜蒌子籽粒大、药味浓、品质好,每亩产值可以达到8000元。

公司负责人洪友良说:瓜蒌产业已经辐射到了官塘村,种植面积达到900亩,采用“蔬菜+瓜蒌”轮种的种植方式,全程农家肥种植,计划将该产业扩展到周围官埠村、三马新村、长岭村、群峰村、新锦村等。仅一年时间,不但昔日荒山变沃土,村容村貌也焕然一新。

提供就业,带群众增收致富

瓦铺村的瓜蒌种植史既是乡友的返乡创业史,也是政府帮助村民致富的奋斗史。

瓜蒌子的栽种,不仅让荒山披上了绿装,还给当地百姓找到了“家门口”的就业机会。“瓜蒌子栽种过程中,需要除草、打杈、授粉、追肥、搭架,工作较为繁琐,农忙时需要80多个劳动力,每人一天有110元的收入。”今年已经52岁的脱贫户洪爱芳对这份工作很是满意。

如今的瓦铺村逐渐成为远近闻名的瓜蒌种植村,不仅为村民提供了就业岗位,还为流转土地的村民带来土地租金收入。特色产业带动美丽经济,渣江镇聚焦瓜蒌产业发展,发展农业、致富农民,最终实现企业增效、农民增收,走出一条绿色高质量的农业产业化之路。

珠晖区推行“履责提示单”压实同级监督

衡阳日报讯(全媒体记者 周琪 通讯员 李伟平)“当前疫情防控形势依然严峻,为切实把各项防控措施和防控责任落实到位,现将2022年第1期履责提示单发送给您,请对照职责分工……”近日,珠晖区纪委监委给区领导发送“履责提示单”30份,同时,派驻纪检监察组和乡镇(街道)纪(工)委向监督单位和乡镇(街道)主要负责人及分管疫情防控工作相关负责人同步发送办理情况。

今年以来,珠晖区创新工作思路,推行党风廉政建设“履责提示单”制度:区纪委监委综合信访举报、执纪审查、明察暗访、日常监督以及巡察监督,梳理各

检察建议 助力疏通“生命跑道”堵点

衡南县检察院护航人民群众生命健康

衡阳日报讯(通讯员 黄怡峰)为进一步推动120急救事业的科学发展,更好地满足广大群众的急救需求,4月13日,衡南县检察院向衡南县卫生健康局公开送达《检察建议书》,并就如何完善120急救调度体系进行座谈。

2021年,衡南县检察院检察官在履行职责中发现,衡南县120急救调度体系存在制度建设不够完善、人员设备配置不够充足和先进等情形,违反了《院前医疗急救管理办法》的规定和要求。经依法调查后,该院制发检察建议,督促县卫生健康局和县人民医院依法全面履行监督管理职责。其具体内容包括:通过健全120急



正值春耕时节,走进衡阳县渣江镇瓦铺村的瓜蒌子示范基地,满山的瓜蒌棚架整整齐齐,散发着泥土的芬芳。900多亩瓜蒌基地里,瓜农们手持农具穿梭在瓜棚下忙着栽种瓜蒌秧苗。

土地整治,昔日荒山变沃土

村民介绍,过去的瓦铺村“举目皆山,遍地是石”。贫瘠的山地无法耕种,只能依靠一把锄头。这样的环境导致年轻人都往大城市流动,村里仅剩的几户都是老人,时间一久,杂草丛生,这里更成了耕地抛荒整治的重点村。

去年,瓦铺村引进衡阳云品农业发展有限公司,成立湖南乌冲农业专业合作社,推广“公司+农户+政府”的运作模式,通过购入农机设备、完善基础设施、建设水利渠道等,自此,荒山变青山,青山成金山。



贯彻落实《条例》争做文明表率

“身边好人”组织“衡阳群众”开展相关专题学习会

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达)4月12日,“中国好人”唐备战、“湖南好人”尹春云组织衡阳群众来到雁峰区黄茶岭街道巷荫岭社区开展《衡阳市文明行为促进条例》(以下简称条例)专题学习会。

在学习会上,大家通过认真学习《条例》相关内容,进一步增强了文明意识,并表示要将文明行为落实到日常生活、工作中去,切实增强履行文明行为的自觉性,争做新时代文明实践的先行者和践行者。唐备战、尹春云还就《条例》重点内容做了详细解读,鼓励大家为我市创建全国文明城市作出新的贡献。

通过学习,“衡阳群众”志愿者对《条例》有了更深入的认识和理解,大家纷纷表示,将认真贯彻落实《条例》,争做文明的表率,从自身做起,讲文明话、做文明事、行文明礼,真正让文明新风落地生根,让文明理念深入人心,为争创文明城市营造良好的环境氛围。

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)为争创全国文明城市,将“三江六岸”风光带打造成为美丽衡阳的“山水名片”,连日来,我市组织力量对学宫苑、潇湘苑的花坛绿地进行提质改造。

市沿江风光带服务中心有关负责人介绍,为保障学宫苑、潇湘苑苗木健康生长,将加大病媒生物的防治工作力度,在绿化带、花坛周边添置毒鼠屋,开展灭鼠除害等综合整治措施,确保环境优美整洁。还将组织志愿者,对垃圾杂物开展全面清理清运。学宫苑、潇湘苑的绿地花草历年来遭到的人为践踏较为严重,希望广大市民爱护花草,文明休闲观景。

此番对学宫苑、潇湘苑花坛绿地的提质改造工程新增绿化面积达1200余平方米,力争5月1日前完工。